

理财点 亮生活 Fortune **第1金融街**

i金融

《第1金融街》在掌上移动终端上的电子呈现。在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”，即可进入智能阅读模式！

详解英国留学费用 >>i金融2

外资唱多中国股市 >>i金融3

互动热线:025-84783629  
官方QQ群:164533052  
官方微博:http://weibo.com/2338102090

■华泰视点

大盘摆脱下降通道

周一大盘低开,但很快企稳并展开上攻。在连续下跌之后,市场开始反弹。周线6连阴之后,技术上存在反弹要求。另外政策上也有维稳动作。受益新三板扩容的个股有多家涨停。新三板试点扩容增加了金融机构服务实体经济的有效渠道,也将给券商增加新的盈利空间。未来如果引入做市商制度,则市场活跃程度将大大增加。

沪综指在连续六周下跌后,技术上有反弹要求;另外管理层暖风频吹,市场下跌暂缓。周一盘面上没有继续以往数周的黑星期一,上证指数突破了20日均线,摆脱了下降通道,这些都是积极现象。但客观看,市场要出现大级别反弹,至少要在三个方面形成突破。首先宏观经济增速触底回升。本轮行情调整的主因就是宏观经济面不太好。第二,有长线资金大规模入市建仓,成交量大幅放大,股市不能仅靠存量资金在玩。第三,股市在自身制度建设方面出现重大变革。

只有这几个方面出现好转迹象,市场才会获得真正的反弹动能。虽然管理层在关键时刻明确表态在一定程度上提振市场,但市场运行有其内在的逻辑和动力,只能说短期政策底已经出现。市场的启动需要更加明确的信号,建议投资者耐心等待市场企稳。不过,不排除市场在长期下跌的过程中部分个股已经完成调整,可积极关注被错杀品种的机会。如果大盘再度调整,建议投资者关注三季报预增个股。

华泰证券长江路营业部 朱凯道



■农行卡讯

金穗金鹰联名卡 发卡有豪“礼”

今年7月份,中国农业银行金穗金鹰联名贷记卡正式在南京发行,成为金领一族的新宠。记者从农业银行江苏省分行营业部获悉,因为正值新卡推卡期,金穗金鹰联名贷记卡当前的优惠活动极为诱人,不仅首笔刷卡消费可享受5倍金鹰积分,持卡消费满500元还赠100元金鹰礼券一份。

据介绍,金穗金鹰联名贷记卡除具有金穗标准贷记卡基本功能外,持卡人还可享受金鹰商贸各门店VIP贵宾折扣、积分奖励、便捷停车、幸运抽奖等贵宾特色服务。同时,在推卡期内持卡人还可以享受以下三重推卡礼:第一重,即日起至南京金鹰门店申办农行金鹰联名卡,符合申办条件,持有金鹰VIP卡且卡内有有效积分现场成功填写申请单即可额外获赠50元金鹰礼券一份;第二重,成功申办农行金鹰联名卡,并激活金鹰VIP卡功能,在金鹰门店首笔消费即可享受5倍金鹰积分,每笔加赠5000积分封顶;第三重,即日起至9月30日,每周日在金鹰指定门店持农行金鹰联名卡消费满500元即赠100元金鹰礼券一份。

除了针对金穗金鹰联名贷记卡外,农业银行信用卡同样推出了回馈持卡人的活动。即日起至12月31日,持有农业银行信用卡的客户在南京万达电影城(新街口店、河西店)刷农行卡可按门市价五折的优惠票价购买电影票。需要注意的是,VIP厅、IMAX厅、电影首映式、明星见面会等影城规定的特殊场次,以及情人节、平安夜、圣诞节等影城规定的特殊节假日场次不可享受上述优惠。

现代快报记者 刘果

**英国留学 理财先行**

多位金融专家集体支招 留学英国的资金规划

这个8月,伦敦吸引中国人关注的不单是奥运会,还有留学。今年里,随着政策放宽,英国留学和奥运会一起升温。许多家庭在去伦敦看奥运会的同时,也完成了对英国留学的考察。本期《第1金融街》特别邀请南京几位出国金融规划专家,就留学英国的资金规划和省钱攻略集体支招。

走前购汇不用急

对于有留学需求的家庭来说,提前规划留学资金至关重要。中信银行南京分行出国金融中心副总经理袁兴桥告诉现代快报记者,目前英国对于留学资金的要求越来越宽松,家长只要在签证之前提前28天存入30万元人民币即可。对于家长来说,这意味着有更宽松的资金筹备时间,事先预留好的留学资金也有了更多的理财方式。

同时,受欧债危机的影响,英镑一

直处于比较弱的走势,这对于购汇来说也是利好。兴业银行南京分行外汇分析师赵嘉健分析说,目前人民币对英镑呈现平稳的强走势,从人民银行公布的英镑对人民币的中间价来看,今年的最高点出现在5月份,为10.1629,最低点出现在1月16日,为9.6852,8月7日的中间价为9.8722。他判断,未来英镑对人民币还有一定的下跌空间,但比较有限,因为人民币

汇改已经进入一个均衡的水平。

“奥运会对于英镑的利好已经显现,9.7-9.8基本是英镑对人民币的低点了,在这个点位市民可以选择购进英镑。”赵嘉健表示,英国留学签证对于资金要求比较宽松,英镑对人民币走势又是平稳下跌的走势,可能面临的价差很少,因此留学家庭完全不用急着购汇,用的时候再购进,计划购汇的钱则可以用来参与人民币理财。

闲钱定存更靠谱

据了解,在英国读大学和研究生每年费用30-35万元人民币,中学相对低一些,折合2.5万英镑左右。对于这样一笔钱,招商银行南京分行出国金融中心经理贾璐建议采用电汇的方式将资金带出境,电汇一般2-3个工作日到账。

记者了解到,采用电汇需要实现在境外银行预约开户,比如光大银行就提供在英国巴克莱银行预约开立境

外银行账户的服务,方便了留学生的资金往来。同时,为了节省汇款的手续费,家长也要货比三家。例如,如果是今年第三季度里汇款,招商银行电汇手续费可以打五折。

如果是一次性将一年生活费带足的同学,还可以通过英国当地的银行做一些理财业务。比如,可以将钱放在银行分成定存账户与活期账户来管理,活期账户方便开销,定存则可以获

取利息。以HSBC银行为例,如果你有一笔钱长时间不会动用,可以选择高利息储蓄,利率可以高达5%。

对于手上持有英镑的市民,赵嘉健建议通过外汇交易获取价差以及选择纯储蓄的形式。“中资银行开展英镑理财业务的比较少,市场上的一些产品以结构性产品为主,风险比较大,不建议购买英镑理财产品进行理财。”他提醒说。

“卡”出些实惠

中国银行江苏省分行留学专家建议,出国留学最好配上一张国际信用卡,并且可以采用主附卡形式,一方面方便学生国外支付,另一方面方便家长掌握子女在海外的消费情况。更重要的是,持卡人在境外消费人民币或当地货币免手续费,在境外带有银联、VISA、MasterCard等标识的自助柜员机上皆可提取当地货币,很好

用。建设银行江苏省分行出国金融中心的一位才从英国留学归来的出国金融规划师分享经验说,在英国生活可以办理一张借记卡专门支付房屋的水电、网络、电视等费用,这样你通常可以享受到优惠折扣;另外,如果几个朋友一起住,可以联合起来办理附近的大超市的会员卡,共同积分,

共同省钱。 “留学生生活中省钱的另一个重要方法就是用好学生卡,因为当地有些餐厅和酒吧针对学生有特殊优惠。在外出旅游或办事时,学生也是有特殊待遇的。”她提醒说,用好各式各样的卡可以帮助学子节省一笔不小的开支。

现代快报记者 刘果

主 编 顾 梅 刘 果 责 编 陈 霞 美 编 沈 明 组 版 郝 莎 莎